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Február 9.  Frankovics György emléknap 

Hetedik alkalommal került sor a „Frankovics nap” megszervezésére. Az évek során hagyománnyá 

nőtte ki magát az esemény. A tavalyihoz képest sokkal csendesebb, visszafogottabb volt az ünnep. 

Mint minden évben, most is próbáltuk valahogy emlékezetessé tenni a napot óvodásaink és 

vendégeink számára egyaránt. Ezt Timi óvónéni egy kedves és megható meséje adta meg számunkra. 

Frankovics György életét szőtte a gyermekek számára is befogadható mesébe. A nagycsoportosokkal 

horvát nyelvű népi mondókákkal és játékokkal készültünk. A megemlékezés részeként 

megkoszorúztuk az emléktáblát.  

Az óvodások számára a nap fénypontja Kati néni ajándéka volt: Kormos István Fázó rókafiak című 

meséjét Nemes László bábozta el nekik. 

Február 24. Farsang 

A mókás jelmezes alakoskodásra örömmel készült felnőtt és gyermek egyaránt. A magas létszám miatt 

az idei farsang az iskola nagytermében lett megrendezve. A farsang nyitott volt, szülők, nagyszülők is 

részt vehettek az eseményen. Óvodásaink egyénileg öltöztek be, mindenki annak, aminek szeretett 

volna. A nagycsoportosokkal közösen is beöltöztünk, méghozzá népmese szereplőknek és aprócska 

jeleneteket elevenítettünk meg egy-egy meséből. Ezen kívül még egy horvát nyelvű énekes-mondókás 

blokkal is készültünk. A műsor után az óvoda udvarán fánkot fogyaszthattak a gyermekek a MÖSZ 

jóvoltából. 

Március 14. Március 15-i nemzeti ünnep 

Az 1848-49-es forradalomra és szabadságharcra minden évben emlékezünk. Idén is, akárcsak az előző 

években, részt vehettünk az általános iskola ünnepségén. A tavalyi évhez hasonlóan idén is 

állomásokon mutatták be a Szabadságharc legfontosabb pillanatait. Az óvodába nemzeti színű 

dekorációkat készítettünk, illetve több játékkal is készültünk a gyermekeknek, de lehetőségük volt 

saját kokárdát is készíteni.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Április 5. Húsvéti játszóház 

Az idei évben is tartottunk húsvéti játszóházat. Az eseményre a szülőket is meghívtuk, akik szép 

számmal meg is jelentek. A délelőtt folyamán ellátogatott óvodánkba „Nyúl Péter”, aki minden 

gyermeknek egy aprócska ajándékot hozott. A játszóház folyamán a gyermekek többféle 

tevékenységből választhattak szabadon: lehetett tojást festeni, ajtó- vagy ablakdíszeket készíteni, 

hintázó papír nyuszit vagy bárányos ajándékkosarat készíteni. A délelőtt zárásaként a fiúk 

meglocsolták a lányokat, majd közösen táncoltunk.  

Április 21. Föld napja 

Óvodánkban minden évben kiemelt figyelmet fordítunk a Föld napjára. Igyekszünk egész évben 

felhívni a figyelmet a környezettudatosságra és a természetvédelemre. Ezen a héten a gyermekek 

megismerkedtek a szelektív hulladékgyűjtés fogalmával és az újrahasznosítás lehetőségeivel. Egy 

kirándulást is szerveztünk, melyre szülők is elkísértek minket. Szentborbáson kezdtük a napot, ahol 

elfogyasztottuk a tízórait, majd elindultunk a Szentborbás-Tótújfalu közötti bicikliútra kirándulni. A 

kirándulásra futóbicikliket, kismotorokat is vittünk magunkkal, így a kisebbek is szépen tudtak 

haladni. A túra alatt óvodásaink szelektíven gyűjtötték a hulladékot. 

Április 28. Horvát nemzetiségi nap 

A sellyei Ormánsági Tücsök Óvodában került megrendezésre a Majálissal egybekötött horvát 

nemzetiségi nap. E jeles nap alkalmából a felsőszentmártoni nagycsoportosok mellett mi is 

meglátogattuk a sellyei óvodásokat. Minden csoport horvát nyelvű énekes-mondókás műsorral készült 

és mutatkozott be. A színvonalas előadásokat követően egy játékos, kreatív délelőttöt tölthettünk el 

együtt nagyon jó hangulatban. Óvodásaink már a hazaúton kérdezték, hogy mikor jöhetnek 

legközelebb Sellyére? Reméljük, hogy lesz még rá lehetőségünk… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Május 5. Anyák napja 

Az édesanyákat, nagymamákat nagy szeretettel vártuk az anyák napi ünnepségünkre, ami ezúttal 

óvodánk hátsó teraszán került megrendezésre.  A Méhecske és Baglyocska csoport óvodásai idén is az 

ünnephez méltó dalokkal, versekkel, énekes játékokkal készültek és saját kezűleg készített 

ajándékokkal lepték meg anyukájukat, nagymamájukat. A műsor után lehetőségük volt az anyukáknak 

gyermekükkel a dekorációnk előtt fotózkodni. 

Május 10. Madarak és fák napja 

A természet szeretetére, tiszteletére nevelés kapcsán, minden évben kiemelt nap. Idén az óvoda 

udvarán két darab szomorúfűz fát ültettünk. 

Május 11. 1. DDR Óvodafesztivál 

Meghívást kaptunk és részt vettünk az Istvándiban megrendezett 1. DDR Óvodafesztiválon. Örömteli 

volt számunkra, hogy megismerkedhettünk más óvodákból érkező kollégákkal, és a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat több munkatársával. Gyermekeinknek élményekkel gazdag pillanatokat szereztetek, 

a programok színesek, változatosak voltak, több területen kipróbálhatták magukat óvodásaink, pl: 

megszólaltathattak egy gitárt, tornázhattak, kézműveskedhettek.  

Május 19. Jubileumi koncert 

Idén 10 éves a Drávamenti Óvodák. Ennek apropóján nagycsoportosainkkal részt vehettünk a barcsi 

művelődési házban megrendezett programon. Az intézmény óvodásait egy bohóc várta, aki cukorkával 

és lufival kedveskedett a gyermekeknek. A nap fénypontja a Molnár Orsi koncert volt, melyen 

óvodásaink nagyon jól érezték magukat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Május 25. Kistérségi sportnap 

A Kistérségi sportnapot idén a mi óvodánk szervezte, mivel tavaly a mi csapatunk hozta haza a 

vándorkupát. A sportnapból igyekeztünk a lehető legtöbbet kihozni, több-kevesebb sikerrel. Bízunk 

benne, hogy a hozzánk ellátogató ovisok és óvónénik jól érezték magukat. Az idei kiélezett 

versenyben a lakócsai óvoda csapata a második helyen végzett, mely hatalmas örömet okozott 

kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 

Június 2. Gyermeknap és Összetartozás napja 

Idén egy családi piknikkel egybekötött gyermeknapot tartottunk. Az eseményre meghívtuk a szülőket 

is, akik közül sokan meg is jelentek. A gyermekek a délelőtt folyamán sok tevékenységből 

választhattak, lehetőség volt: horgászni, homokvárat építeni, arcot festeni, csillámtetoválást készíteni, 

Kresz pályát kipróbálni, aszfaltra rajzolni és természetesen légvárban ugrálni is. A programok mellett 

dajkáink elkészítették az udvaron az ebédet, ami gulyásleves volt, desszertnek pedig jégkrémet kaptak 

gyermekeink. A nap zárásaként egy kis énekléssel közösen emlékeztünk a Nemzeti Összetartozás 

napjára, amihez kértük a szülőket, hogy piros, fehér vagy zöld pólót viseljenek gyermekükkel. 

Június 16.  Évzáró, ballagás 

A 2022/2023-as nevelési évet ünnepélyes keretek között zártuk, s elbúcsúztattuk a szeptembertől 

iskolába induló nagy csoportos óvodásainkat. Az eseményen jelen voltak szülők, rokonok, meghívott 

vendégek. Az évzáróra hosszú heteken keresztül készültünk, de elmondhatjuk, hogy végül nagyon jól 

sikerült. A ballagás előtt ünnepi bankettet tartottunk ballagóinknak. Számunkra is megdöbbentő volt, 

hogy mennyire megérintette óvodásainkat a búcsúzás, szem nem maradt szárazon.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Június 28. Állatkerti kirándulás 

Nagy örömünkre sikerült megszerveznünk a pécsi állatkertbe egy kirándulást, melyen mindegyik 

óvodásunknak lehetősége volt részt venni. A belépőjegyekre a Magyar Ökumenikus 

Segélyszervezettől kaptunk támogatást. A kirándulás nagyon jól sikerült, óvodásaink sok élménnyel 

tértek haza és sok új ismerettel gazdagodtak az állatokról. A napot egy közös fagyizással zártuk. 

Július 1, 23, 30. Falunapi fellépések 

Óvodásainkkal meghívást kaptunk Lakócsáról, Szentborbásról és Tótújfaluból, hogy a horvát napokon 

és falunapokon fellépjünk. Nagycsoportosaink mindig izgatottan várták az eseményeket, minden 

alkalommal szépen szerepeltek. Horvát nyelvű énekes-mondókás műsorral készültünk. A közönségtől 

mindig rengeteg dicséretet kaptunk. 

 

 

 

 

 


